

Nr. 868 A /1999
30.06.99
- cu anecl -

INTREBARE

Pentru: Domnul TRAIAN DECEBAL REMEȘ
Ministrul Finanțelor

De la: Deputat PETRU ȘTEOLEA - Grupul parlamentar al PUNR -
Circumscripția electorală nr.22 Hunedoara

Conținutul întrebării

La ce dată vor fi asigurate fondurile necesare destinate continuării lucrărilor de investiții de îmbunătățiri funciare – cca. 100 miliarde lei - prevăzute a se finanța din fondurile provenite din privatizare ?

Când vor fi achitate restanțele la plățile către constructori pentru lucrările de construcții-montaj executate în baza aceluiași surse – dar integral nealocate în anul 1998, restanțe ce se ridică la nivelul a 13,0 mld. lei ?



Se solicită răspuns scris ~~și oral~~

Data ... 5 iulie 1999

MOTIVAȚIE

În baza Legii bugetului de stat pe anul 1999, sunt prevăzute a se aloca pentru sectorul agricultură și industrie alimentară 500,0 mld. lei, având ca sursă fondurile provenite din privatizare. Din această sumă, cca. 100 mld. lei se preconizează a fi destinate continuării unor lucrări de investiții de îmbunătățiri funciare. Cum din informațiile pe care le dețin din județe, până în prezent nu s-au demarat lucrările de construcții-montaj la nici un obiectiv din lista de obiective pregătite a se continua lucrările, lista întocmită de Regia autonomă de îmbunătățiri funciare, la care documentațiile tehnice sunt pregătite din anii anteriori și ținând cont de faptul că neînceperea lucrărilor a dus și va duce la pierderi și daune considerabile ce afectează fondul funciar, localităților țării se impune acut și obiectiv necesitatea ca MAA și MF să mobilizeze sursele financiare necesare în regim de urgență.

Este nedorit totodată, ca situația din anul 1999 privind finanțare și execuția acestor lucrări să se repete. De fapt, în anul 1998 din surse – venituri din privatizare, cu toate că Guvernul României a aprobat reglementările legale necesare – HG nr. 498 și HG 762 – nu s-a acordat și finanțat nici o lucrare, fondurile alocate de către Ministerul de Finanțe fiind zero.

Ținând cont de situația dramatică din diferite zone ale țării unde necontinuarea acestor lucrări majorează pericolul iminent al alunecărilor de teren, al inundațiilor, al eroziunii solului și implicit a unor pagube imense ce se aduc fondului funciar, recoltelor agricole, fondului construit al localităților, căilor de comunicație, cât și unor vieți omenești.

De ce în dirijarea fondurilor provenite din privatizare, Guvernul României consideră BANCOREX ca prioritatea nr. 1 iar domeniul agricultură o direcție secundară ?

30 iunie 1999-06-30

Deputat, Petru Șteolea

